

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ОДЕСЬКІЙ, МИКОЛАЇВСЬКІЙ ТА ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ
(ФІЛІЯ ГСЦ МВС)(РСЦ ГСЦ МВС В ОДЕСЬКІЙ,
МИКОЛАЇВСЬКІЙ ТА ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ)**

НАКАЗ

8 лютого 2024 року

м. Одеса

№ 34

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії**

На виконання вимог Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, відповідно Положення про атестаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07 грудня 2009 року № 515 (далі – Інструкція), Протоколу № 2 від 07 лютого 2024 року засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (протокол № 2 від 07 лютого 2024 року) рішення щодо обрання:

1.1. голови атестаційної комісії – начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Парфененка Дмитра Валерійовича;

1.2. заступника голови атестаційної комісії – головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Швидку Валентину Вікторівну.

2. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (протокол № 2 від 07 лютого 2024 року) рішення щодо атестації спеціалістів закладів:

- атестувати спеціаліста закладу Одеська АШ № 2 ТСОУ – Апакова Ігоря Аркадійовича, 28 листопада 1966 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів, строком дії на п'ять років;

- відмовити в атестації спеціаліста закладу Одеська АШ № 2 ТСОУ – Апакова Ігоря Аркадійовича, 28 листопада 1966 року народження за напрямком підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В, С1, С, D1, D, BE, C1E, CE», на підставі п. 26 Порядку.

- видати дублікат атестата спеціаліста закладу ПП «Пегас 2011» – Заславському Михайлу Сергійовичу, 04 грудня 1987 року народження, серії АА № 27772 від 16 вересня 2019 року, який діє до 16.09.2024 за напрямком підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «А1, А, В1, В», на підставі п. 25 Порядку;

- відмовити в атестації спеціаліста закладу ВСП "БЕРЕЗІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ОДЕСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» – Щербака Артема Вікторовича, 28 серпня 1986 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів, згідно абз. 2 п. 26 Порядку.

3. Секретарю атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Литвиненко І.В. на виконання вимог Положення та пункту 16 Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07 грудня 2009 № 515, оформити та видати атестати та дублікат атестату під особистий підпис спеціалістам, що пройшли атестацію (переатестацію) за відповідними напрямками підготовки.

4. Головному спеціалісту сектору комунікації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Хмелевській Ніні Валентинівні – оприлюднити на офіційному веб-сайті РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях протокол засідання атестаційної комісії та виданий на його підставі наказ.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях Парфененка Дмитра Валерійовича.

Начальник



Вадим ГУЛЬКО